

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének a Városháza földszinti tárgyalójában (8440 Herend, Kossuth Lajos utca 97.) 2019. október 22-én megtartott alakuló üléséről.

Jelen vannak: Arnold Mária, Etlinger Gáborné, Hudi Katalin, Kotáyné Móricz Anna Mária és Molnár Hajnalka megválasztott nemzetiségi önkormányzati képviselők,
Glück László a Helyi Választási Bizottság elnöke és
Lampertné Szöllőskei Melinda főtanácsos a helyi önkormányzat megbízásából.
(1.sz. melléklet: Jelenléti ív)

Napirend előtt

Etlinger Gáborné korelnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes – mind az öt megválasztott képviselő jelen van - és azt megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendjére, mely megegyezik a Meghívóban szereplő napirenddel. A korelnök javaslatát a képviselők – kiegészítés nélkül - az alábbiak szerint - egyhangúlag elfogadják. (2. sz. melléklet: Meghívó)

N A P I R E N D

- 1./ **A Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről.**
Előadó: Glück László Antal HVB elnöke
- 2./ **A képviselők eskütétele.**
Előadó: Glück László HVB elnöke
- 3./ **A megbízólevelek átadása.**
Előadó: Glück László HVB elnöke
- 4./ **A nemzetiségi önkormányzat elnökének és elnökhelyettesének megválasztása.**
Előadó: Korelnök
- 5./ **Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata, módosítása**
Előadó: elnök
- 6./ **Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről tájékoztatás**
Előadó: elnök
- 7./ **Vegyes ügyek**

Etlinger Gáborné: Kérte a képviselő-testületet, hogy az alakuló ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére válasszon jegyzőkönyv-hitelesítőt a képviselők közül. Javasolta, hogy a képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítéssel Molnár Hajnalkát bízta meg.

Molnár Hajnalka a jelölést elfogadja.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül Molnár Hajnalka képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjéül megválasztotta.

Etlinger Gáborné: Felkérte Glück Lászlót, a Helyi Választási Bizottság elnökét az első két napirendi pont megtartására.

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

- 1./ **A Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről.** (A tájékoztató a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.)
Előadó: Glück László HVB elnöke

Glück László: Köszöntöm a megjelenteket. A megválasztott képviselőknek gratulálok a választáson elért eredményeikhez.

Ezután Glück László tájékoztatta a jelenlévőket a települési nemzetiségi önkormányzati választások eredményéről.

A képviselők Glück László tájékoztatóját megköszönték.

2. / **A képviselők eskütétele.**
Előadó: Glück László HVB elnöke

Glück László HVB elnök eskütételre kéri fel a képviselő-testület tagjait.

A megválasztott német nemzetiségi önkormányzati képviselők a Helyi Választási Bizottság elnöke előtt letették a nemzetiségek jogáról szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 155. §-ában előírt, alábbi tartalmú esküt magyar és német nyelven:

Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti ... (nemzetiség megjelölése) nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a ... nemzetiség (nemzetiség megjelölése) érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.
(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!

„Ich,(Name), der ich gemäß dem Gesetz über die Nationalitäten der Gemeinschaft der deutschen Nationalität angehöre, schwöre (gelobe), dass ich während der Ausübung meiner Abgeordnetenaufgaben meiner Nationalitätengemeinschaft treu bleiben, das Grundgesetz und die Gesetze einhalten, die mir anvertrauten Geheimnisse bewahren, meine Arbeit getreu dem Willen meiner Wähler, gewissenhaft verrichten, mit ganzer Kraft die Interessen der deutschen Nationalität vertreten und mich für die Bewahrung und Förderung unserer Muttersprache, unserer Traditionen und unserer Kultur einsetzen werde.

(Entsprechend der Überzeugung des Eidleistenden:) So wahr mir Gott helfe!

Az eskütételt követően a képviselők az esküokmányt aláírták.

Etlinger Gáborné megköszönte a választási bizottságnak az eredményes munkáját.

3./ A megbízólevelek átadása.
Előadó: Glück László HVB elnöke

Glück László HVB elnök a képviselők eskütételét követően átadja részükre a megbízóleveleket, a munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kíván.

3./ A Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének és elnökhelyettesének megválasztása.
Előadó: Korelnök

a.) Elnök megválasztása

Etlinger Gáborné: A nemzetiségek jogáról szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 88. § (1) bekezdése alapján: „Az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a testületének tagjai közül megválasztja az önkormányzat elnökét, elnökhelyettesét, bizottsága tagjait, megalkotja szervezeti és működési szabályzatát, dönt a tiszteletdíjakról, illetményekről.” A hivatkozott törvény 105. §-a alapján az alakuló ülésen a helyi nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete a tagjai közül társadalmi megbízatású elnököt, az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére társadalmi megbízatású elnökhelyetteset választ.

Kérem Képviselőtársaimat tegyenek javaslatot az elnök személyére.

Arnold Mária: Szerintem maradjon az eddigi elnök és elnökhelyettes, amennyiben továbbra is vállalják.

Etlinger Gáborné: Köszönöm a bizalmat, vállalom az elnöki tisztséget.

Több hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület négy igen szavazattal – a jelölt tartózkodása mellett - a következő határozatot hozza:

52/2019. (X.22.) HNNÖ határozat

A Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetiségi Önkormányzat elnökének Etlinger Gábornét megválasztja.

Felelős : korelnök

Határidő: azonnal

A megválasztását követően Etlinger Gáborné – elnökként – ismételten esküt tett a képviselő-testület előtt és elnökként aláírta az esküokmányát, majd az ülést a továbbiakban már, elnökként vezette.

b.) Elnökhelyettes megválasztása

Etlinger Gáborné: Megköszönöm Képviselőtársai bizalmát. Molnár Hajnalka elnökhelyettesessel jól tudunk együtt dolgozni. Javaslom, hogy Hajnit válassza meg a testület

elnökhelyettesnek, amennyiben vállalja a továbbiakban is.

Molnár Hajnalka: Én is szeretném megköszönni a bizalmat, vállalom az elnökhelyettesi tisztséget.

A képviselő-testület négy igen szavazattal, - az érintett tartózkodása mellett - a következő határozatot hozza.

53/2019. (X.22.) HNNÖ határozat

A Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének Molnár Hajnalkát megválasztja.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

A megválasztását követően Molnár Hajnalka – elnökhelyettesként – ismételten esküt tett a képviselő-testület előtt és elnökhelyettesként aláírta az esküokmányát.

5./ Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata, módosítása

Lampertné Szöllőskei Melinda: Tájékoztatom a nemzetiségi önkormányzat képviselőit, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 113. § a) pontja alapján a helyi nemzetiségi önkormányzat minősített többséggel határozza meg szervezete és működése részletes szabályait az alakuló ülést követő három hónapon belül, továbbá módosítja azt a szükségessé válást követő harminc napon belül. A jelenleg érvényben lévő, - 32/2014. (XI.12.) HNNÖ határozat - SZMSZ-ből egy-egy példányt az ülést követően a képviselők kézhez kapnak. A nemzetiségi önkormányzati választások eredményének megfelelően az 1. melléklet (Képviselői névjegyzék) adattartalma módosul.

Tájékoztatta továbbá a képviselőket, hogy az önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást egy hónapon belül felül kell vizsgálni.

Etlinger Gáborné: A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 88. § (1) bekezdése alapján Az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a testületének tagjai közül megválasztja az önkormányzat elnökét, elnökhelyettesét, bizottsága tagjait, megalkotja szervezeti és működési szabályzatát, dönt a tiszteletdíjakról, illetményekről.

A nemzetiségi önkormányzat bizottságot nem hoz létre.

Az elnök szavazásra kéri a képviselőket a Szervezeti és Működési Szabályzat 1. mellékletének módosítása tárgyában. A képviselő-testület öt igen szavazattal, - ellenszavazat nélkül - a következő határozatot hozza.

54/2019. (X.22.) HNNÖ határozat

A Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 32/2014. (XI.12.) HNNÖ számú határozatával jóváhagyott, Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban: SZMSZ) az alábbiak szerint módosítja:

1. Az SZMSZ 1. mellékletének adattartalma a nemzetiségi önkormányzati választások eredményének megfelelően módosul.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

Etlinger Gáborné elnök tájékoztatta a képviselőket a tiszteletdíjakkal kapcsolatos szabályozás lehetőségéről.

A Képviselő-testület tagjainak egyöntetű véleménye, hogy a kérdéssel a képviselők – jelenleg - nem kívánnak foglalkozni.

6./ Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről tájékoztatás

Lampertné Szöllőskei Melinda: Tájékoztatom a képviselőket a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 103. §-a szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül, majd ezt követően minden év január 31-ig vagyonnyilatkozatot köteles tenni. A képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársának vagy élettársának, valamint gyermekének vagyonnyilatkozatát.

Ezt követően Lampertné Szöllőskei Melinda kiosztotta a képviselők részére a vagyonnyilatkozat-tételhez szükséges – törvény szerinti – nyomtatványokat.

7./ Vegyes ügyek

7/1. Köztartozásmentes adózói adatbázis

Lampertné Szöllőskei Melinda: A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 107. § (3) bekezdése szerint: "A nemzetiségi önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba (a továbbiakban: adatbázis). A nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél, közgyűlésnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet, közgyűlést és a fővárosi és megyei kormányhivatalt."

A polgármesteri hivatal a fentiekkel kapcsolatban minden segítséget megad a képviselőknek.

7/2. Bejegyzés a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásába

Az elnök felkérte a helyi önkormányzat megbízottját, hogy szíveskedjék előkészíteni a nemzetiségi önkormányzat képviselője személyére vonatkozó adatváltozás bejelentést a Magyar Államkincstár felé.


Kérte továbbá, hogy a folyószámlát vezető banknál az elnökhelyettest is jelentsék be aláíróként, hogy az elnök akadályoztatása esetén is legyen aláíró.

NAPIREND UTÁN


Etlinger Gáborné: A Bándi Német Önkormányzat képviselő-testülete, 2019. október 11-ére a Bándi Udvarházban hívta meg a hárskúti, herendi és a márkói német önkormányzatok képviselőit, az 5 éves munkák befejeztének összegzésére. Az eseményen részt vettünk és nagyon jól éreztük magunkat. *(A meghívó a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.)*
2019. október 17-én volt a Herendi Hétszínvilág Óvodában a terményünnep, melyen részt vettem. *(A meghívó a jegyzőkönyv 6. számú mellékletét képezi.)*

Több hozzászólás nem volt, az elnök az ülést 17 óra 46 perckor bezárja - elköszön.

Kmf.


Etlinger Gáborné
elnök




Molnár Hajnalka
elnökhelyettes
jegyzőkönyv-hitelesítő